

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,雷阵雨,最高34°C,最低28°C



明天:多云,阵雨,最高34°C,最低29°C

2020年8月10日 星期一 农历庚子年六月廿一 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第21358期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

数字化生力军加入 网点更多速度更快 用创新助力早餐工程升级

连续7年被列入市政府实事项目的早餐工程,曾经培育了一批网点遍布全城的龙头企业,它们用中央厨房代替小作坊,端

出更安全更丰富的早餐。如今新一批数字化生力军也踊跃加入,用技术让早餐更加“唾手可得”,用创新助力早餐工程升级。

>>>详见第2版

昨天,记者走进虹口、杨浦多个旧改基地——

最暖夕阳画:再见,老弄堂!

夏令
最
行动

近日,上海多个旧改基地相继启动征收。旧改阳光照进老弄堂,居民们心花怒放,赶早签约,提前收拾物品,迎接新生活。

昨天,夕阳西下时分,记者走进虹口区、杨浦区等多个旧改基地,记录下邻里街坊间一个个暖心画面。 >>>6版



唐山路808弄1号
王文斌:穿上新衣喜迎旧改

“盼了几十年,终于旧改了,真是天大的喜事!”王文斌特意穿上一件新买的红色T恤,他一家三代人挤在16.9平方米的过街楼里,转个身都费劲,实在是盼了好多年



唐山路778弄10号
余嘉玲:日子一天天好起来

余嘉玲正在家里忙着盘废旧胶芯:“我把这些芯子盘在一起,用丝带固定,做成杯垫和锅垫。”胶芯是她当年在服装厂工作时攒的,有感情,舍不得扔 本版摄影 记者 王凯



周家牌路116弄2号
王其康:老房子处处有回忆

前几天,王其康在床底下发现两个汤婆子,“颜色深一点的,是我妈的陪嫁;颜色浅一点的,是我老婆带过来的。”老房子处处充满回忆,面对即将开启的新生活,王其康充满期待

浙江义乌 江北下朱村

“网红直播村”创业者寻梦记

“网红直播村”江北下朱村,虽然名为“村”,但这里更像是一个集市。“爆款”“供应链”“社交电商”……四四方方的楼

宇呈网格状排布,店铺外墙上的关键词让人目不暇接。创业者们从全国各地涌来,处处都

能遇到拿着手机直播、“拍段子”的网红主播。用当地人的话来说,“随便找一个骑三轮车的,都可能几十万粉丝”。在

江北下朱村的3天时间里,我们记录了一场创业者“寻梦记”。 >>>详见第4-5版

上海市房管局局长王桢上午走进新民晚报夏令热线 今年试点“公租房拆套使用”

■上海16个区正积极试点公租房拆套使用,有望为环卫、公交、家政等公共服务企业职工提供“一张床”,进一步完善上海市住房保障体系

■到7月底,各区已初步确定拆套试点房源1500余套,拆套后可提供床位5500余张,近期将陆续启动改建和装修,年底前有望投入供应

>>>详见第7版



满城书香润泽 催生职业新枝 选书师决定了书店的气质

>>>详见第10版

全球累计确诊病例逼近2000万例

新冠疫情最严重的美国逾500万例

>>>详见第9版